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平成３０年草加市教育委員会第５回臨時会 

 

                  平成３０年１１月１７日（土）午前９時５８分から 

                  教育委員会会議室（ぶぎん草加ビル４階） 

 

○議 題 

     第４１号報告  草加市立中学校生徒の事故報告について 

 

○出席者 

       教  育  長  髙  木  宏  幸 

       教育長職務代理者  村  田  悦  一 

       委    員  小  澤  尚  久 

       委    員  加  藤  由  美 

       委    員  宇田 川  久美子 

 

○説明員  

       教育総務部長  今  井  規  雄 

       教育総務部副部長  本  間  錦  一 

       教育総務部副部長  青  木   裕 

       総務企画課長  伊  藤  寿  夫 

       指 導 課 長  河  野   健 

 

○事務局 

               名  倉   毅 

 

○傍聴人   ０人 
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午前９時５２分 開会 

   ◎開会の宣言 

○髙木宏幸教育長 ただ今から、平成３０年教育委員会第５回臨時会を開催いたします。 

 

   ◎前回会議録の承認 

○髙木宏幸教育長 事務局から前回会議録の朗読をお願いいたします。 

前回会議録の朗読 

○髙木宏幸教育長 ただ今、事務局から前回会議録の朗読がありましたが、これにつきまして

ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

(「ありません」と言う者あり) 

 

○髙木宏幸教育長 よろしければ、承認することとし、会議録への署名を行いたいと思います。 

教育長・委員の署名 

 

○髙木宏幸教育長 以上で、前回会議録の承認を終了します。 

 

   ◎議案審議 

○髙木宏幸教育長 ただ今から、審議に入らせていただきます。本日の案件は、報告が１件と

なっております。 

 なお、委員さんの中で議題以外の教育全般に係るご質疑、ご意見等がございましたら、委員

会終了後に意見交換の時間を設けておりますので、よろしくお願いいたします。 

 

   ◎第４１号議案  草加市立中学校生徒の事故報告について 

○髙木宏幸教育長 本日、付議されている第４１号報告につきましては、個人情報に関わる事

柄でございますので、秘密会としたいと思いますが、いかがでしょうか。 

(「はい」と言う者あり) 

 

○髙木宏幸教育長 それでは、第４１号報告につきましては、秘密会とさせていただきます。 

 説明の方のみお残りいただき、説明者以外は、ご退席をお願いいたします。 
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執行部退席 

 

(秘 密 会) 

 

執行部着席 

 

○髙木宏幸教育長 審議を再開いたします。第４１号報告につきましては、教育長に対する事

務委任規則に基づき、事務の管理及び執行の状況を報告させていただきました。 

 

○髙木宏幸教育長 続きまして、その他の報告がございましたらお願いいたします。 

○教育総務部長 特にございません。 

○髙木宏幸教育長 その他の報告がないようでしたら、次回の教育委員会の日程について、事

務局からお願いいたします。 

○教育総務部長 次回の教育委員会の日程でございますが、平成３０年第１１回定例会を、１

１月２７日火曜日、時間は午前９時から、場所は教育委員会会議室でお願いしたいと思います。 

 

   ◎閉会の宣言 

○髙木宏幸教育長 それでは、以上をもちまして、本日の委員会を終了いたします。 

午前１０時２０分 閉会 


